

"Герофарм" крупным планом: портрет лидера



**Директор ООО "Герофарм"
Петр Родионов**

ООО "Герофарм" - один из ведущих российских производителей фармацевтической отрасли. Располагая современными промышленными площадками, "Герофарм" производит оригинальные препараты по принципу полного цикла. Наряду с производством ведутся научные исследования, компания инвестирует в фундаментальные отечественные разработки с целью их внедрения и применения в практической медицине. Сегодня компания входит в 20-ку крупнейших отечественных фармпроизводителей, является членом "Ассоциации Российских Фармацевтических Производителей" (АРФП). "Герофарм" - это передовой

опыт, достижения науки и эффективное управление.

Препараты

С момента основания в 2000 году "Герофарм" считает своей миссией улучшение качества жизни людей за счет создания инновационных высокоэффективных лекарственных препаратов. Сильной заявкой компании стал выпуск двух препаратов, созданных на основе новейших разработок ученых Военно-Медицинской Академии и Института биорегуляции и гериатрии ЦЗО РАМН. Это широко известные сегодня "Кортексин" (нейропротектор) и "Ретиналамин" (офтальмологический препарат, стимулирующий регенерацию сетчатки).

Признание препаратов среди специалистов в области неврологии, нейрохирургии, офтальмологии, неонатологии, педиатрии и успешная конкуренция с импортными лекарствами стали возможным благодаря уникальным фармакологическим свойствам "Кортексина" и "Ретиналамина". Во многих регионах РФ данные лекарства включены в стандарты медицинской помощи, участвуют в госпитальных закупках ведущих ЛПУ России. С 2007 года начались также экспортные поставки препаратов компании в страны СНГ.

С 2001 года "Герофарм" является стратегическим партнером ОАО

"Национальные биотехнологии" - первого в России производителя генно-инженерного инсулина человека полного цикла - и эксклюзивным дистрибутором препаратов "Ринсулин", которые выпускаются на базе предприятия-партнера. Производство этих социально значимых препаратов призвано обеспечить российский рынок отечественным инсулином, что укрепит лекарственную безопасность страны.

Производство и продвижение

Ключ к успеху "Герофарм" - ставка на оригинальные препараты и современное фармацевтическое производство: технология, организация производства, документооборот на площадках компании соответствуют самым высоким требованиям. Это гарантирует стабильно высокое качество производимых препаратов.

Проверку качества на всех этапах технологической цепочки осуществляет испытательная лаборатория "Герофарм", имеющая необходимую аттестацию. В 2008 году лаборатория прошла дополнительную добровольную аккредитацию на техническую компетентность в Федеральном агентстве по техническому регулированию и метрологии, что подтвердило ее соответствие требованиям международных стандартов и дало право проводить испытания также для сторонних организаций.



Актуальная тема

Сегодня работа представительств "Герофарм" организована в 28 городах России. Компания на постоянной основе проводит обучение для своих сотрудников, регулярно проводит тренинги и аттестации.

Обучение также проводится для представителей партнеров компаний, продвигающих препараты в странах СНГ в рамках экспортных поставок. Ежегодно региональные представители из ближнего зарубежья приезжают в Петербург, где расположен центральный офис "Герофарм", или принимают у себя ведущих специалистов компании. Такие совместные мероприятия дают возможность обмениваться опытом, в режиме диалога получать информацию о локальных рынках и оперативно реагировать на изменение ситуации.

"Герофарм" является постоянным участником научно-практических конференций для профильных специалистов в странах СНГ. Также "Герофарм" организует собственные мероприятия в рамках масштабных научных конференций в России и за рубежом.

Научные разработки. Перспективы

В 2009-2010 годах продолжится многоплановая работа по расширению научных исследований. Среди перспективных разработок - пептидные препараты, применяемые в офтальмологии, неврологии и других областях. Часть разработок находится на завершающей стадии доклинических испытаний.



Подведение итогов первого международного конкурса, организованного под эгидой благотворительного фонда "Молодой Гиппократ" и компании "Герофарм"



Стенд "Герофарм" на Национальном конгрессе "Человек и лекарство" 2008



ческих испытаний, получены патенты РФ, ЕС, США и других стран.

Продолжается разработка инновационных проектов совместно с партнерами: так, в настоящее время прорабатывается проект по созданию таблетированного инсулина.

Параллельно с разработкой лекарственных препаратов компания занимается созданием методов биохимической диагностики, которые позволяют отследить эффективность проводимой терапии и распознавать заболевания на ранней, часто скрытой стадии.

В рамках исследований "Герофарм" работает с ведущими институтами России, такими как Московский Государственный Университет им. М.В. Ломоносова, Военно-медицинская академия им. С.М. Кирова, Санкт-Петербургский государственный медицинский университет им. Павлова, ГУ НИИ фармакологии Томского научного центра СО РАМН, Институт молекулярной генетики РАН, ГУ НЦ Здоровья детей

РАМН, Институт Мозга человека РАН. Совместная работа ведется также с зарубежными институтами: European Mind and Metabolism Association (EMMA), Istituto Superiore di Sanita (Италия, Рим), Monash University (Австралия), Emory University (США) и др.

Помимо научных и маркетинговых разработок "Герофарм" в ближайшие несколько лет планирует расширять производственную базу. Прорабатываются проекты по созданию новых площадок, отвечающих требованиям стандартов GMP, в Московской и Ленинградской областях: это будут технологический комплекс по производству инъекционных препаратов и научно-производственный центр соответственно.

Социальная ответственность

Считая поддержку молодых специалистов, ведущих научные разработки в области медицины, одним из приоритетных направлений, "Герофарм" в 2005 году выступила с инициативой создания специального Благотвори-

тельного фонда "Молодой Гиппократ". Это начинание было поддержано авторитетными специалистами и экспертами отрасли.

Уже через год под эгидой фонда прошел первый международный конкурс, который вызвал огромный интерес у медицинского сообщества. В 2008 году фонд и компания "Герофарм" открыли прием заявок на второй конкурс - "Пептидные препараты - препараты XXI века", итоги которого будут объявлены осенью 2010 года.

Вектор развития

Эффективная организационная и финансовая структура позволила компании интенсивно развиваться в рамках производства инновационных лекарственных средств в условиях острой конкуренции с зарубежными производителями. Компания нацелена на дальнейшее освоение перспективных секторов фармацевтического рынка. Успех и постоянное развитие "Герофарм" - результат работы слаженной команды специалистов.



*Научно-практическая конференция по неврологии.
Казахстан, 2008.*



*Конференция "Актуальные проблемы неврологии.
Успехи нейропротекции - от теории к практике".
Узбекистан, 2008.*